

百余新生家长露宿清华

学校:事先已告知家长不要来 专家:送孩子上学没必要

【事件】
家长露宿引学子关注

8月19日凌晨4点23分,一个网名叫大胃李的学生在水木清华的BBS上贴出一篇题为《可怜天下父母心》的文章。作者在帖中展示了6幅关于学生家长睡在清华大学紫荆公寓前足球场上及周围门廊走廊上的图片。大胃李在帖中表示,自己半夜觉得睡不着,就爬起来拿着相机去了操场上,没想到看到了这个场景,想想两年前的自己和父母,他感到辛酸,就把他们拍下来放在了水木清华的BBS上。

大胃李的帖子在水木清华社区引起了广泛的讨论,截止到记者发稿,有将近180人参与了跟帖。在跟帖中,有网友表示对这些家长送孩子上学还睡草坪非常感动,也有的网友表示学校在这方面比较冷漠,缺乏人情味,希望能引起校方的关注,以后面对类似问题能够有应对方案,不要让送学生上学的家长再睡操场。

【回应】
学校:已尽力接待学生家长

8月20日下午,记者到清华大学采访了部分学子。一位张姓学生则表示,家长千里迢迢送孩子上学,自己又不肯多花钱住学校的旅馆,表示非常感动,自己希望学校能够拿出措施来解决这个问题,最好拿出一些空宿

上百名家长在送清华新生上学时,因周边宾馆爆满,最后露宿校园。清华学子们对此反应不一,有同情者,有问责者。而学校对此表示,已经尽力安排家长的住宿。



体育馆门前,新生家长露宿

舍。而一位柳姓学生表示,自己同情学生家长,但是也不能都怪学校,出现这种情况,一方面可能是因为在天气不是很冷,家长愿意睡在外面,另一方面也可能是学校周边的招待所已经住满。

清华大学学生处负责人韩老师则表示,新生是在17日、18日这两天开学的,在接待学生家长方面,学校已经尽了很大的努力,但是住有学生的宿舍是没法开放给这些新生家长的,而周围的招待所基本已经爆满,所以造成了这种情况。

记者在清华大学周边的招待所了解到,17日、18日这

两天客人非常多,基本爆满。

21日,清华大学学生公寓负责人在接受记者采访时说,“在寄给每一位新生的报到须知中,已明确提醒,学校的住宿接待条件有限,希望家长和亲友不要送新生来京。”

【观点】
专家:送孩子上大学没必要

中国青年政治学院党委书记、副院长陆士桢则认为,家长费时费力送孩子上学完全没有必要,孩子成年后,不必因再担心交通安全等问题而接送。现在,大学在发放录取通知书时,

都有清晰完整的配套指南,比如如何获取资助,如何贷款等,学费也可以用卡支付,省去了带现金的顾虑。而在学校里占用公共用地住宿则是非常不应该的,也违反规定。

【故事】
河南家长露宿学校3天

8月20日凌晨2时许,在清华北门紫荆公寓附近的操场上,只有来自河南漯河的老张一家还睡在操场上。

“这两天开学了,家长们都陆续回去了。我是因为没买着票,不得不在这儿再住一夜。”老张介绍,前两天在这操场及附近的空地上,睡有上百名家长。老张的儿子考上了清华大学电子系,一家人高高兴兴地一起来到北京。17日报名之后,打的在清华附近转了两个钟头,都没找着宾馆,全满了。“我就想睡在学校的操场上吧,反正也是夏天,又不下雨。”老张说。

一开始,老张的孩子不同意爸妈睡在操场上,一是因为心疼父母,二是面对同学们也不好意思。但后来看到睡在操场上的家长很多,也就不再不同意了。同学们给家长送来了铺盖,一家睡得还算安稳。

“20日晚上8点的火车回河南。”老张说,孩子考入清华送孩子来,露宿操场心中还是喜悦。

《广州日报》《新京报》

北京发现清代官员干尸

专家称身份仍是谜团

北京市石景山玉泉路某施工现场日前意外挖掘出一具身穿朝服的清代官员干尸,与干尸一同出土的还有一个木棺。文物专家称,这位官员身份目前还是一个谜团。

出土棺头上所写字样为“皇清授中宪大夫拙吾黄公之灵柩”,按清代官制,中宪大夫为四品文官,但尸体上所穿补服上绣的却是麒麟的图案,这是一品武官所穿。文物专家表示,初步推断该墓葬形成于

清康熙时期,但因为灵柩字样与所穿朝服不符,这位官员的身份目前还是一个谜团。

目前,这具干尸被安放在田义墓一间封闭的工作间里。据介绍,为了保证尸体的温度和湿度,从尸体搬移到这间屋子开始,就用空调24小时保持18摄氏度恒温。

记者看到,这具干尸为男性,长约1.73米,呈肉色,左脚有六个脚趾,保存非常完好。 据《北京青年报》

“割喉案”嫌犯新画像被公布

警方悬赏金从3万元提高到5万元

记者8月20日从合肥市公安局了解到,警方就最近发生的系列持刀片划伤女青年案件做了最新通报。合肥警方即日起将悬赏金额由原来的3万元提高至5万元,并公布了最新的犯罪嫌疑人模拟画像。

案发以来,在市公安局各警种民警的大量调查、走访基础上,警方对犯罪嫌疑人的画

像进行了进一步刻画,确定“7·25”案件犯罪嫌疑人男性,年龄在20岁至35岁,身高约1.75米左右,体态偏瘦,短发,瘦长脸,薄唇,尖鼻,尖下巴。目前,市公安局已将最新的犯罪嫌疑人的模拟画像及相关资料,提交在“合肥警务网”(www.hfga.gov.cn)网页上。 据《合肥晚报》

老师带学生游泳 4人丧生

事发时没有任何救生设备

8月19日,河南武陟县一学校教师领着学生到黄河里游泳,结果4名学生在黄河中丧生。截至20日下午5时许,4名学生的尸体已全部打捞上来。

据了解,事发地点位于武陟县人民胜利渠渠首引黄闸附近,被淹死的4名学生中有3名女生、1名男生,他们的年龄都在13岁左右,系同一

个班级的学生。19日下午4时许,该班共计29名学生在老师的带领下,到黄河里游泳,结果4名向河心游去的学生被河水冲走。

据该班一名学生说,老师领着他们去黄河中游泳,根本就没有准备任何救生设备,如果这4名学生有救生圈,也不至于被河水吞没。 据《大河报》

突破结石、前列腺、泌尿疾病

治疗
难关

国内一流的泌尿外科

泌尿外科是南医大友谊医院的重点临床学科,并在江苏地区成立了“首家结石病治疗超市”。泌尿外科汇集了一批厚德博学、技术精湛、临床经验丰富的泌尿外科专家、教授,拥有近百台套国际国内先进的诊疗设备,如美国绿激光前列腺选择汽化术治疗系统、内生场治疗系统、瑞士EMS碎石清石系统、医用钬激光碎石系

统、德国Wolf腹腔镜、输尿管软镜、膀胱镜、体外冲击波碎石机、前列腺汽化电切镜等,其中美国绿激光前列腺汽化术治疗系统、瑞士EMS碎石清石系统、内生场治疗系统为江苏地区首家引进。泌尿外科擅长诊治前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿系统感染、病毒疣、疱疹、支原体、衣原体感染、不育症、性功能障碍、女性尿失禁等泌尿系统疾病。前列腺疾病、泌尿系结石微创诊疗技术居国内领先行列。



(医院大楼外景)

◆高新技术一

内生场—治疗前列腺炎的利器

前列腺炎是男性常见疾病,不仅影响男性生殖健康,还易诱发阳痿、早泄,是影响夫妻生活幸福,导致夫妻离异、家庭破裂的罪魁祸首。

南医大友谊医院泌尿外科省内独家采用内生场治疗技术,核场、磁场、热场三场合一,无需介入体内,对人体无损伤,直接杀灭致病细菌或病毒,扩张前列腺血管、疏通前列腺腺管,防止前列腺纤维化,消除前列腺炎,效果明显,配合药物治疗效果更佳,随治随走。

◆高新技术二

美国绿激光轻松解除前列腺增生

前列腺增生是引起男性尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥、尿不出的主要原因,严重者可发生急性尿潴留,肾积水、慢性肾功能衰竭,威胁人体健康和生命安全。

南医大友谊医院泌尿外科省内独家采用美国绿激光治疗技术,适用于治疗各种前列腺增生,不需全身麻

醉、不需开刀,治疗过程中和治疗后基本不出血,一小时内左右恢复尿路畅通,当天可以下床活动,术后3天左右即可如正常人一样生活和工作。如有高血压、冠心病、肺气肿、糖尿病等慢性疾病,只要病情相对稳定,都可治疗,即使年龄大一点也没关系,深受前列腺增生患者的青睐与好评。

◆高新技术三

不开刀解决肾结石、输尿管结石

肾结石、输尿管结石、膀胱结石不仅会引发剧烈疼痛,结石堵塞尿路还会引发肾盂积水,影响肾脏功能,甚至诱发肾功能衰竭,因此结石病人应及时治疗,以免后患。

南医大友谊医院是江苏地区首家建立“结石病治疗超市”的医院。泌尿外科拥有从简单到尖端的各种结石病治疗设备,是我省结石病治疗设备最齐全、最先进的泌尿外科之一。泌尿外科治疗结石病的设备有:瑞士EMS碎石清石系统、医用钬激光+输尿管软镜碎石术、医用钬激光+经皮肾镜碎石术、气压弹道碎石术、体外冲击波碎石机等。其中瑞士EMS碎石清石系统是省内独家引进。泌尿外科凭借国际领先的高科技设备和雄厚的专家资源,在省内率先运用微创技术解决输尿管结石、膀胱结石、肾下盏结石、顽固性肾鹿

角型结石、铸型结石、泌尿系畸形伴结石等,疗效可靠、安全无痛苦,使肾结石、输尿管结石、膀胱结石不开刀治疗成为现实,多年来已使众多患者摆脱了痛苦。

◆高新技术四

泌尿系感染疾病、男科病、不育症 又有全新疗法

膀胱炎、尿道炎、生殖器感染、男科病及不育症等是泌尿系统常见疾病,这些疾病病因复杂,细菌、病毒、滴虫等都可以是病因。因此治疗关键首先是准确诊断查明病因,对症下药。病因不明,用药不对症,易致病情迁延反复。

南医大友谊医院泌尿外科在省内率先运用美国全自动微粒化学发光免疫分析系统、雷杜RT-plus全荧光自动分析系统等系列先进的检测设备,准确检测各种致病菌,凭借雄厚的专家学术力量,首家研创全新疗法,由临床经验丰富的高级职称的专家亲诊,治疗膀胱炎、尿道炎、男科病、不育症、性功能障碍、包皮过长、女性尿失禁、附睾炎、精囊炎、尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物增多、会阴坠胀等各类泌尿生殖疾病,疗程短、疗效可靠、安全无痛苦,有效地避免了因检验检测设备不齐全,医生诊治经验不足,误诊误治等情况的发生,深受患者信赖和好评,已使众多泌尿疾病患者成功摆脱了病痛的折磨。

体外碎石 超低价 200元/次



南医大友谊医院

网上问诊:www.nmfh.com
门诊时间:8:00—20:00

◎江苏人民最信赖的十佳医院 ◎医疗卫生行业满意服务无投诉单位 ◎江苏省妇女伤鉴定中心

24小时电话:025-86677999

无假日医院

医院地址:南京市汉中南路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)
公交线路:3、13、43、48、83路五台山站下,5、9、18、中六线莫愁路站下